1) معادله خط قائم بر منحنی [image: image2.png]


 در [image: image4.png]


 برابر است با
الف)   [image: image6.png]e(y—ex—m)=m



                                   ب)[image: image8.png]e(yt+tex—m)=m




ج) [image: image10.png]e(y+tex+m=m



     
  د)      [image: image12.png]e(y—ex+m=m




2) معادله مماس قائم بر منحنی [image: image14.png]y ={x(2x2 - 1)



  کدامیک از موارد زیر نمی‌باشد؟ 
الف) محور[image: image16.png]


 ها

ب) محور [image: image18.png]


ها

ج) [image: image20.png]2x+v2=0




د)[image: image22.png]



3)  در تابع[image: image24.png]f(x) =x%e™



      کدامیک از گزینه‌های زیر صحیح است؟
الف) [image: image26.png]x=2+2



 نقطه عطف منحنی نیست.

ب)  نقاط [image: image28.png]


 نقاط بحرانی تابع است.

ج) [image: image30.png]x=2-2



 نقطه اکسترمم تابع است.

د) تقعر منحنی در [image: image32.png]


  روبه بالا است.     

4)  منحنی [image: image34.png]y = | sinx|



 در فاصله  [image: image36.png](—2m, 2m)



چند نقطه بازگشتی دارد؟
الف) 3         ب) 4           ج) 5              د)6

5) در تابع  [image: image38.png]


  کدامیک از گزینه‌های زیر صحیح است؟
الف) تابع در [image: image40.png](—,2)



 صعودی است.

ب) تابع در [image: image42.png](2,+)



    صعودی است.

ج) جهت تقعر منحنی در [image: image44.png](—,2)



   رو به پایین است.

د) جهت تقعر منحنی در [image: image46.png](2,+)



   رو به پایین است.

6)  تعداد مجانب‌های نمودار تابع [image: image48.png]


 برابر است با 
الف) 2         ب) 3         ج) 4         د) مجانب ندارد.

7)  اگر  [image: image50.png]y = —2sin2x



 باشد،  [image: image52.png]d?y
dx?



  چیست؟    

الف)[image: image54.png]—8sin2x



     ب)[image: image56.png]8cos 2x



      ج)[image: image58.png]—8cos 2x



     د)[image: image60.png]8sin2x




8)  شیب خط قائم بر منحنی [image: image62.png]cos [y = x2e™



  در نقطه  [image: image64.png](o,
,7/2)



چقدر است؟
الف) 0              ب) -1                  ج)                1د) تعریف نشده
9)  در تابع [image: image66.png]f(x) =vx3+5



، مقدار [image: image68.png]-
1'(2)



 چقدر است؟
الف) 2            ب)  [image: image70.png]


            ج) [image: image72.png]


                  د)-2 
10) اگر [image: image74.png]f(x) = g(4x* + x)



 و[image: image76.png]g'3)=4



 مقدار عددی [image: image78.png]f'(=1)



 برابر است با
الف)  28           ب)  28-          ج) 32-          د)  32  
